To YLALooTO

Av n 1 aképala povada xwplotei og 1000
ioa KOPMATIA, TOTE TO 1 KOPJUATI UTTOPEI VO
VPOQPTEI YE:
NEKTIKN KAGoua AekadIkO
Hopen apiBud
1 xINIOOTO 1 0,001
1000
[apadeiyyara: (Fpa@w Kal YE TOUG 3 TPOTTOUG TOV apIBUO): Npooete:
6 yiAi0oTh = —— = 0,006 158 viAlootd = =2 — 0188 | “Otav givan
1000 A 1000 :
XIANlOOTA
42 A0OTE = ——— = 0,042 5 c— 222 _ 4 ggs | XOUKE 3 Wneia
A = lﬂﬂﬂ_ f 4 were 9 ‘:t’tﬂtﬂtTTﬁ—fil'm—i},ﬂ UETC'X mv
UTTODIQCTOAN).




A=IA OEZH> WYHOIOY

O 6ekadikol aptBuol amote AoUvTal amd TO AKEPALO PEPOG KOL TO OEKASIKO PUEPQC.

AuTa xwpilovtal Pe TNV UTTODIAOTOAN

AKEPAIO NEPOGS AeKadIKO PNEPOG

H a&la twv )
OEKATA
Movadeg

Ynodiwv eivat:

EKATOOTA

Aekaodeg XIANlOOTA

Agia B¢onc wneiou (Trapadsiyuara): o , ’ ’ .
To wnoio 2 éxel afia 2 dekddeg r} 20. | To wnoio 4 £xel agia 4 d¢katan 0,4 N 15

’ . , , . 7
To ynoio 8 éxel agia 8 povadec 1 8. | To wnoio 7 xel agia 7 ekaroota R 0,07 100

To wngio 5 €xel agia 5 xINloota 1 0,005 &
1000




AUog 010 1€TpAdI0 MaBnuatikwyv BadovTag T1itAo: To YXIAlIooTo

AOKNOEIC:
1. Tpdywe TOUG APIBUOUG KAl HE TOUS AAAOUG 2 TPOTTOUG:
9 xIANloOTA=

. ol _
56 XIAIOOTA = 1000 —
744 yINOOTA = 107
1000
1 ka1 418 x1IAlooTa =
4
3 kai 2 XINOOTA = 2 To00 "
6 ka1 37 XINlooTa = g 26 _
1000
2. paywe TNV agia Tou Yneiou TTOU €ival NE KOKKIVO XPWHA:
mX. 2,64 — 6 dékata=0,6 =5 52,62 —> 5 dekadeg = 50
10
4105 —
72,198 —
9,06 —
18,617 —

6,3 —



